

„VAMPIRE FACIAL“

NOVÁ METÓDA OMLADENIA POMOCOU VLASTNEJ KRVÍ

PREVRATNÁ METÓDA NA OMLADENIE POKOŽKY POMOCOU PIŠTOLE VITAL INJECTOR VÁM ZARUČÍ PRIRODZENÝ MLADISTVÝ VZHĽAD.

Vampire facial je ďalšia z účinných metód, ktorú vám medzi prvými prináša práve košická a prešovská klinika estetickej medicíny **Envy**. Aj keď jej názov znie možno trochu mysticky, moderátorka hlavných športových novín **Kristína Kormúthová** sa jej nielen nezľakla, dokonca na ňu nedá dopustiť. Pri každodennom moderovaní sa **Kristínina** pleť musí potýkať s množstvom líčidiel, stresu a nekompromisných kamerových svetiel. „**Dlho som pátrala po estetickom zákroku, ktorý by mi pomáhal udržiavať pleť v dobrom a žiarivom stave. Počula som o vyhlásenej odborníčke a špecialistke na omladzovacie metódy MUDr. Zuzane Kožuchovej. Tak som navštívila košickú kliniku estetickej medicíny Envy.**



Ďalšia prevratná omladzovacia technika na klinike Envy v Košiciach, ktorú objavila už aj moderátorka Športových novín Kristína Kormúthová.

Pani doktorka **Kožuchová** mi odporučila **Vampire** metódu, ktorá prešla inováciou. Udržiava tvorbu prirodzeného kolagénu

a podporuje hydratáciu. Neverila som, že ošetrovanie môže byť takmer bezbolestné, no je to naozaj pravda.“

Liečba vrások vlastnou obohatenou plazmou je jednoduchá a vysoko účinná metóda na vyhladenie. V kombinácii s kmeňovými bunkami a kyselinou hyalurónovou je živou vodou pre unavenú pleť, ktorá potrebuje „vrátiť čas“. **Vampire facial** vyrovnáva vrásky, jazvy, regeneruje kožu. Výsledkom je vyhladená a osviežená pokožka. Pani doktorka **Kožuchová** nám vysvetlila, v čom je rozdiel, a prečo záleží na tom, čím sa táto metóda aplikuje. „**Naša mezopištol dokáže v priebehu niekoľkých minút ošetriť dôkladne celú pokožku tváre, krku aj dekoltu postredníctvom niekoľko stoviek vpichov (v priemere 600 - 700), pričom vpichy sú minimálne, až takmer úplne nebolestivé, nakoľko prístroj ich prevedie v podtlaku.“**



Metódu Vampire facial pravidelne absolvujú aj Kim Kardashian a Bar Rafaeli.



MUDr. Zuzana Kožuchová pri oficiálnom predstavení mezopištole Vital Injector.

* Viac informácií nájdete na stránke kliniky ENVY www.envyclinic.sk